

国防部新闻发言人就美国防部长涉华言论答记者问

美妄想挑拨中国与地区国家关系

新华社北京电 国防部新闻发言人任国强6日就美国防部长涉华言论答记者问。

有记者问,美国国防部长埃斯珀近日发表题为《美国防部已做好准备应对中国》的署名文章称,中国军队并非为国家和宪法服务,而是为中国共产党效力;为应对“军事威胁”,美需建设一支与中国全面抗衡的军事力量;中国军队对地区邻国采取咄咄逼人的行动,美国将加强与印太地区盟国和伙伴国的关系。请问中方对此作何评论?

任国强说,这篇文章通篇充斥冷战思维与意识形态偏见,毫无根据地歪曲中国人民解放军,渲染所谓“中国军事威胁”,完全是无稽之谈。该文如果不是出于对客观事实的政治偏见,最起码也是对基本常识的无知。中方对此表示坚决反对。

任国强表示,《中华人民共和国

宪法》明确规定:社会主义制度是中华人民共和国的根本制度;中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征;中华人民共和国的武装力量属于人民。中国共产党的宗旨是全心全意为人民服务,作为中国共产党缔造和领导的武装力量,中国人民解放军的宗旨也始终是全心全意为人民服务。中国人民都知道,中国人民解放军是“人民子弟兵”,人民军队为实现民族独立、人民解放作出巨大牺牲,在经济建设、应对重大自然灾害、保卫人民生命财产安全中作出突出贡献。事实证明,任何割裂中国军队和中国人民血脉联系的图谋注定是失败的。

任国强说,《中华人民共和国宪法》还明确规定:中国坚持走和平发展道路,坚持互利共赢开放战略,发展同各国的外交关系和经济、文化交流,推动构建人类命运共同体。中国军队将继续努力为建设持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的美好世界作出应有贡献。

梅世雄

起过一场战争,从未侵占过别人的寸土地。中国军力的增长完全是世界和平力量的增长。中国军队积极参加联合国维和、亚丁湾护航、人道主义救援等行动,努力为世界提供更多的公共安全产品。中国和中国军队维护世界和平与繁荣的积极贡献,赢得了国际社会广泛赞誉,中国的朋友遍天下。美方渲染地区紧张局势、挑拨中国与地区国家关系,这种图谋注定是痴心妄想。新冠肺炎疫情发生后,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在中央军委的直接指挥下,中国人民解放军忠实践行人类命运共同体理念,认真履行大国军队国际责任,积极开展抗疫国际合作,共同维护国际卫生安全,携手打造人类卫生健康共同体。中国军队将继续努力为建设持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的美好世界作出应有贡献。



9月7日13时57分,我国在太原卫星发射中心用长征四号乙运载火箭,成功将高分十一号02星送入预定轨道,发射获得圆满成功。高分十一号02星是一颗光学遥感卫星,地面像元分辨率最高可达亚米级,主要用于国土普查、城市规划、土地确权、路网设计、农作物估产和防灾减灾等领域,可为“一带一路”建设等提供信息保障。这次任务是长征系列运载火箭的第345次飞行。

新华

浙江加强进口冷链食品精准追溯

新华社杭州电 为进一步加强“外防输入、内防反弹”和“人物并防”工作,浙江省新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室近日决定进一步做好冷链食品常态化疫情防控工作,加强对进口冷链食品的全程、快速追溯倒查。

浙江省新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室指出,全

省落实存量备案制、增量申报制、首站责任制,对2020年5月1日以后进口的增量冷链食品,必须在其产品外包装上加贴“冷链食品溯源码”。

首站经营者、大中型商场超市、生鲜电商、冷库经营者等重点食品生产经营企业应填写承诺书并向社会公开,对赋码扫码、人员健康、场所消毒等物防工作进行承诺并自觉履行。

浙江省政府相关部门建立健全快速溯源倒查机制。根据浙江省新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室规定,一旦收到省内外有关冷链食品新冠病毒检测阳性报告,应在两小时内利用冷链系统对同批次食品的流向进行溯源倒查和精准定位,并立即组织力量开展排查核实和核酸检测工作。岳德亮

北京新发地批发市场全面复市 预计中秋、国庆前恢复历史供应水平

据新华社北京电 6日,北京新发地批发市场铁路以北区域开放营业,标志着新发地批发市场全面复市。预计在中秋节、国庆节双节来临之前,将恢复历史供应水平。

此次开放营业的区域为新发地市场主市场内的原蔬菜经营区,整个蔬菜市场约640亩,共安排玉米、豆角类、花生、大白菜等40余个蔬菜品类。全面复市后,新发地市场按照经营品类重新划分区域,形成以蔬菜水果为主,其他农产品为辅

的供应格局。

据介绍,自8月15日新发地批发市场铁路以南区域正式复市以来,市场的交易量逐步攀升。复市当日有1000多辆货车,1.3万吨蔬菜水果进场,售卖商品涉及蔬菜18个品类,水果16个品类。9月5日,市场交易量上升至2.3万吨。

新发地批发市场常务副总经理顾兆学表示,新发地市场将坚持市场的批发属性,实现“批零分开”;此外,将加大“菜篮子”直通车和社区

便民店的建设投入,增加销售渠道,为首都市民提供新鲜果蔬,满足居民需求。

全面复市后,新发地市场将实施严格准入制度,进入市场的货物车辆都需要提前报备,入场时,工作人员会根据报备信息进行核验,重点检查产地证明和检测报告,也会对即将入场的农产品进行抽样检测,如果发现食品安全问题,直接取消其进场交易的资格。

侠克

中国股市“牛短熊长”?

证监会副主席方星海回应:
脉冲式上涨正在消失

新华社北京电 中国证监会副主席方星海6日在2020中国国际金融年度论坛上表示,对外开放有力促进了资本市场运行质量的提升,价值投资理念更加巩固,投资行为更加理性,市场估值更加合理,长期困扰我国股市的所谓“牛短熊长”、脉冲式上涨正在消失,这些为IPO常态化发行和投资者保护提供了基础。

方星海说,中国改革开放的实践说明,对外开放是我国经济持续快速发展的重要动力,资本市场开放促进了资本市场自身的发展完善,也推动了金融业和整个经济的高质量发展。境外投资者在实现投资增值的同时,在引导价值投资理念、提升市场透明度、改善公司治理等方面发挥了促进作用,这些境外投资者也分享了中国改革开放的成果。资本市场对外开放是一项双赢举措。

他表示,证监会将在新形势下加快推进资本市场对外开放,以开放促改革,以市场化改革促更大的开放,形成资本市场高水平对外开放新格局,促进国内国际经济双循环发展。

一是持续完善对外开放产品体系,进一步扩大沪深股通的投资范围和标的,拓宽ETF互联互通,便利境外机构配置股票ETF以及人民币债券资产,持续加大商品期货市场开放力度,扩大特定品种范围。及时创造条件为境外机构投资者投资我国股票和债券市场提供良好的风险管理工具。

二是继续推进资本市场制度性对外开放。推动修订后的QFII、RQFII制度规则尽快发布实施,持续完善和深化境内外市场互联互通机制,提升国际资金的投资便利性,增强国际投资者对中国资本市场的投资意愿和信心,进一步畅通国际两个市场要素资源自由有序流动,形成优势互补,形成良好的循环局面。

三是不断提高证券期货业双向开放水平。继续落实好放宽证券基金期货行业外资股比限制政策,鼓励境外优质证券基金期货经营机构来华展业,支持境内经营机构走出去,促进资本市场生态改善。

四是积极参与国际金融治理,及时防范和化解跨境资本市场风险。加强与境外资本市场监管机构的沟通和政策协调,强化跨境上市公司审计监管合作,严厉打击财务造假行为,共同维护各国投资者合法权益。中国证券报记者曾秀丽

英仙座艾普西隆流星雨 9月9日迎来极大

新华社天津电 天文预报显示,英仙座艾普西隆流星雨将于9月9日迎来极大。天文专家表示,由于当晚有月光干扰,不太适合观测,建议有兴趣的公众选择9月17日前后的无月夜尝试观测。

在9月的流星雨并不少,但大多数流量都不大,英仙座艾普西隆流星雨算是其中值得推荐的。虽然名字很像,但它与英仙座流星雨毫不相干,只是辐射点恰巧也在英仙座天区内。该流星雨的活跃期在每年的9月5日至21日之间,由于赤纬比较高,非常适合在北半球观测。虽然极大期间每小时的天顶流量不是很大,但明亮的流星较多。

“在北半球中高纬度地区,英仙座艾普西隆流星雨位于东北方天空的辐射点会在地方时22时以后上升到比较合适的观测高度,整个后半夜到天亮前都可以观测,但遗憾的是,该流星雨在今年的极大期间,一轮下弦月会在子夜时分升起,月光干扰强烈,不太适合观测。建议感兴趣的公众选择9月17日前后尝试进行观测,没有月光干扰,比较合适。”中国天文学会会员、天津市天文学会理事赵之珩说。

赵之珩同时表示,在北半球的秋季,后半夜偶发流星出现的频率较高,感兴趣的公众可以重点关注进行流星观测。除了观测流星外,也是欣赏秋夜星空和拍摄深空天体的好时机。

周润健



9月7日,在服贸会服务机器人专题展区,一款中医AI机器人为观众把脉。这家企业的中医AI机器人可通过中医诊断方式与人交互,并提供体质检测、健康咨询等服务。

新华